TecT no MHPopmMaTUKe
WHCTpyMeHTbl aHaNiu3a AaHHbIX 11
KJjlacC C oTBeTaMu

Ona npoBepku 3HaHuM no npeagmety WHdopMaTuka ypobHoO
Mcnosib3oBaTb roToBble COOPHMKM 3apaHM M BOMPOCOB. TeCcT no
MHpopMaTmKe WHCTPYMEHTH aHanu3a faHHbiXx 11 kKnacc C oTBeTaMu
noMoxeT ObICTPO MPOBECTM ayauT Yy WKOSIbHUKOB.

1. 3anonHuMTe MNPONyCKU B MPEQSIOXEHUM.

B oTnuynme oT ¢unbTpauuMu, YCNIOBHOE .. HE CKpPbIBAET sA4Yenku,
3HAYeHUA B KOTOPbLIX He YOOBNETBOPSAWT 3afaHHOMY .., a Jullb
BbilenseT 3afaHHbM 0O6pa3oM Te AYEenku, .. B KOTOPbIX YOOBNETBOPSAOT

3aflaHHOMY YCJI0BUIO.

1) pepmakTupoBaHMe, apryMeHTy, 3HayeHusd
2) ¢opMaTupoBaHWe, YCJ/IOBUKW, 3HAYEHMUS
3) ¢opMaTupoBaHMe, apryMmMeHTy, apgpeca
4) pepakTupoBaHue, YCJ/IOBUIO, appeca

2. YCTAHOBMUTE COOTBETCTBUE MEXOQY Ha3BaHMEM [OuarpaMmMmbl U ee€
BO3MOXHbIM BUOOM:

ToyeyHas
NInHenvaTtasn
Kpyrosas
paduk
[McTorpamma
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3. Ha pguarpamme npepacTaBleHO KONMYECTBO Y4YaCTHWUKOB
TeCTMpoOBaHMA B Ppa3HbIX pernoHax Poccuu:
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Bawwxwpua  Yyesawwma Yamypran

Kakafd u3 pguarpamm npaBuibHO OTpaXaeM COOTHOWEeHWe KoNnyecTBa
YY4aCTHUKOB TECTUPOBaHUA MO buonoruu B peI'MOHaX?
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4. OupMa npopaeT cCTpouMMaTepuanb — LEMEHT, Necok, uwebeHb.
obbeMbl nNpopax M3MepaAwTCa B KybomeTpax. Ha pumarpamMme 1 noka3aHbl
CYMMapHble npofaxu no BCEM TPeEM TuUNaM CTpoWMaTepuanoB, a Ha

ouarpamMme 2 — ropgosoe pacnpepeneHue obbeMa npopax no
CTponMaTepuanam:
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Juarpamma 1 Juarpamma 2
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Kakoe 13 3TUX yTBEpXOEeHWW NPOTUBOPEYUT UHPOPMaLMKU, MNOKA3AHHOM
Ha OuarpamMmax?

1) B nepsBoM KBapTane npopaBancd TONbKO WebeHb, a BO BTOPOM —
TONIbKO LEMEHT

2) BO BTOPOM KBapTane npopaBasiCid TONbKO MNECOK

3) Becb webeHb 6bN NpogaH B TpeTbeM KBapTane

4) B nepsBoM KBapTane 6Obl1 npogaH xoTa Obl ogMH KyboMmeTp necka

5. [aH ¢parMeHT 3NeKTPOHHOW Tabnuubi:
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Kakoe uenoe 4ucno ponxHo ObiTb 3anmcaHo B a4venke C1l, 4TOObI
NOCTPOEHHas MOC/e BbLIMOSIHEHMA BbIMMCNEHUW OMarpaMmMma Mo 3HAYEHUSIM
onana3oHa fA4veek A2:C2 cooTBeTCTBOBaNla PUCYHKY? W3BeCTHO, 4TO
BCe 3HayeHUs [OuMana3oHa, N0 KOTOPbIM MOCTpOEHa pOuarpamMmMa, WUMEnT
OOAMH M TOT Xe 3HakK.

OTBeTbl Ha TeCcT no uHopmaTukKe WHCTpymMeHTbl aHanu3sa paHHbIx 11
Knacc
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